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A Bácsbodrogmegyei
Gazdasági Egylet tisztújító 

közgyűlése.
A Bácsbodrogmegyei Gazdasági 

Egyesület szombaton, junius 30 án 
délelőtt tiz órakor tartotta Gróf Te
leki József vblt. nagybirtokos el
nöklete alatt évi rendes kőzgyülé 
sét a megyeháza nagyterbében.

A közgyűlésen résztveltek vitéz 
Horthy István tábornok, váradi és 
micskei Burányi Tibor főispán, La- 
tinovits János nagybirtokos, főrendi 
házi tag, dr. Medveczky Károly 
gazdasági főtanácsos, dr. Sauerborn 
Károly és dr. Mojzes János ország
gyűlési képviselők, Dr. Vaja Béla, 
duna-liszaközi kamarai igazgató és 
még sokan Bácsbodrogmegye gazda
sági életéből. Különösen szép szám
ban jelentek meg a foldmivélő gaz
dák.

Gróf Teleki László elnöki meg
nyitója után Kapuszla Ágoston egy 
leli titkár felolvasta az egyesület 
mait évi működéséről szóló jelen
tést, majd az 1934 évi munkaprog- 
rammot.

A jelentésekkel kapcsolatban dr. 
Szabó—Szabovlyevics Dusán komi, 
főtanácsos alispán szóvá tette, hogy 
az. egyesület gazdatagjai nem fize
tik rendesen a tagsági dijakat és 
nem igen látogatják a választmányi 
üléseket.

Pedig nagy érdekük a gazdák
nak, hogy az egyesület munkájában 
részt vegyenek, mert sok — a gaz
dák érdekeit védő kormániníézke- 
dés vezethető vissza a gazdasági 
egyesületek közgyűlésein és választ
mányi ülésein elhangzott felszólalá
sokra.

Ajánlja a gazdáknak, szólaljanak 
fel minél sűrűbben s foglalkozzanak 
az őket érdeklő problémákkal.

Dr. Medveczky Károly gazdasá
gi főtanácsos az OMGE megbízásá
ból tolmácsolja az OMGE üdvözle
tét és egyben gróf Teleky József 
elnököt, mint a vérbeli igaz magyar 
gazda inkarnációját köszöntötte.

Dr. Szabó—Szabovlyevils Dusán 
alispán, ügyvezető elnök működése 
példa arra, hogy mit lehet a közi
gazgatás a gazdák érhekében.

Az. 1934. évi munkaprogrammal 
kapcsolatban javasolta, hogy ren

dezte-sen a Gazdasági Egylet gyű 
mölcsválogató, csomagoló és osztá- 

, lyozó tanfolyamot.
Felhívta az egyesület figyelmét az 

őszi növénybetegségek elleni véde
kezés fontosságára ; igy különösen 

j az. üszög veszedelmére, mely igen 
erős Jánoshalmán.

Hajdú Géza ajánlotta, hogy a 
I marhatenyésztő egyesület mintájára 
1 lótenyésztő egyesület alakulását ké

szítse elő a Gazdasági Egyesület.
Dr. Szauernborn Károly a gaz

dák tartózkodó magatartásának in
dokául azt a körülményt jelölte 
meg, hogy az Egyesületben sok a 
nem gazda, a gazdák ügyeiben 
olyanok döntenek, akik maguk köz
vetlenül nem gazdálkodnak.

Kifogásolta, hogy a Gazdasági 
Egylet gyűléseit, mindig a közigaz- 

j galási bizottság ülései után tartják.
Ajánlta a textil karlel elleni küz

delem eszközéül a háziipar felka
rolását.

Rosenberg Mátyás szerint abban, 
hogy a gazdák gyengébben látogat
ják a gazdasági gyűléseket, maguk 
a gazdák hibásak. Tudomása sze
rint az ügyvezető elnök azért tartja 
mindig a közigazgatási bizottsági és 
kisgyülések után a Gazdasági Egy
let üléseit, mert különben nem je
lennének meg határozatképes szám
ban a választmányi tagok. Az Egye
sület munkásságát nagyon eredmé
nyesnek tartja, mert annak, hogy 
a tehenészet Bácskában olyan ha
talmas fejlődést ért, legnagyobb ér
deme a Bácsbodrogmegyei Gazda
sági Egyesületnek van.

Dr. Willmann János csatlakozott 
dr. Szauerborn Károly felszólalásá
hoz. Azt hangoztatta, hogy a gaz
dák feszélyezve vannak a hatósági 
tagok jelenlétében.

Dr. Vaja Béla közbeszólott, hogy 
a Bácsbodrog Megyei Gazdasági 
Egylet közgyűlésén igen nagy szám
mal jelentek' meg a gazdák ; más 
megyékben sokkal kisebb érdeklő
dés! mulatnak. Részt vett egy gaz
dasági egylet. fenállásának ötven 
éves fordulójára tartott ünnepélyen, 
melyen a vendégekkel együtt 25 cn 

voltak.
Dr. Willmann János e kijelentésre 

azzal ült le „szóval legyek büszke 
a bácskai gazdákra."

Dr. Mojzes János a maga részé
ről helyesnek tartotta az eddigi 
rendszert. Kijelentette, hogy a pénz- 
ügyigazgató és a hatósági emberek 
jelenlétét szerencsés dolognak tartja, 
mert közvetlenül szerezhetnek tu
domást a gazdák bajairól és köny- 
nyebben tudnak segíteni.

Szóvátette azonban, hogy a kor
mány sokszor megkésik az intéz
kedésekkel ; igy a gálicárának a 
mérséklésével is elkésett. A ser
tésvész elleni orvosszerek népszerű
sítését sürgette.

Kérte, hogy a Gazdasági Egye
sület interveniáljon, a védett birto-

■ kosok fizetési kötelezettségének ki-
I tolása iránt, nehogy a gazda már 
i az aratáskor legyen kénytelen a 

maga te-mését piacra dobni s ez
által az árakat lenyomni.

Sürgette a búza árának minimá- 
; lását. Szükségesnek hirdette a vas

úti tarifák és a belső vámok leszál- 
litását.

Vág 
tanító 
épen a

■ ciójára
rézgálicot. Ha tehát az intézkedé
sekben néha késedelem történik,

István kunbaj ii igazga ó- 
jelentette, hogy Kunbaján 
gazdasági Egylet interven- 
kellő időben kaptak olcsó

A német haderő Hitler 
mellett áll

A németországi véres események 
a mai napig is izgalomban tartják 
az európai közvéleményt. A német 
eseményekről a következő jelenté
sek érkeztek a mai napon :

Blomberg vezérezredes, birodalmi 
hadügyminiszter a következő kiált- 

: ványt intézte a hadsereghez :
„A Vezér katonás elszántsággal 

és példaadó bátorsággal sújtott le a 
lázadókra és árulókra. A haderő, 
amely az egész nép fegyver hordo
zója, távol a belpolitikai harcoktól, 
odaadással és hűséggel fejezi ki 
háláját.

A haderő az uj rohamoszlagszer- 
j vezettél a jóviszonyt, amit a Vezér 
1 megkövetel, a közös eszmények fel 
, ismerésével örömmel fogja ápolni. 
. A riadókészültségvt mindenütt meg- 
| szüntetem." 

annak igen sokszor maguk a gaz
dák az okai.

Dr. Sauerborn Károly félreértett 
szavai helyteigazilása címén kért 
szót, s hangsúlyozta, hogy felszóla- 

i iása senkivel szemben személyes 
éllel nem birt, s csa-- az érdekkép
viseleti gondolatot igyekezeti követ
kezetesen képviselni.

Dr. Szabó—Szabovlyevics Dusán 
korm. főtan, alispán válasza után a 
közgyűlés tudomásul vette és elfo
gadta a jelentéseket s igen melegen 
ünnepelte az alispánt.

A közgyűlés azután egyhangúlag 
i elfogadta a zárszámadásokat és az 

uj költségvetési előirányzatot, majd 
; megejtette a tisztujiiást, melynek 

eredményeként egyhangú határozat
tal megválasztott a közgyűlés el
nökké gróf Teleki Józsefet, ügyve
zető elnökké dr. Szabó—Szabov- 
levits Dusán kormányfőtanácsos al
pont, alelnökökké dr. Borbiro Fe
renc polgármestert, Schweipert Ta
más földbirtokost, id. Willmann Já
nos nagybirtokost és Lalinovits Já
nos főrend-nagybirtokos.

Az újonnan megválasztott tiszti
kart Dr. Vaja Béla a Kamara, vá
radi és micskey Baranyi Tibor főis
pán mint a kormány bajai expo
nense üdvözölték.

Majd megválasztották a választ
mányt és Dr. Knézy Lehel szemé
lyében az egyesület ügyészét.

| Pertinax az Echo de Parisban 
azt írja, hogy a német konzervati- 

I vök revánst vetlek a múlt évi le- 
; gyözetésükért. A cikkíró megálla

pítja, hogy egyelőre még nem lehet 
i tisztán átlátni, hogyan oszlanak meg 
| a hatalmi erők Hitler Adolf, a bi- 
1 rodalmi haderő és a konzervatívok 
, közölt. Egyelőre ennyi bizonyos, 
í hogy a nemzeti szocialista párt 
; hármas vezérkara Hitler, Göring és 

Göbbels, kezükben tartják a gyep
lőt.

A Journal a szombati események 
hátterében Hindenburg tábornagy 
egészségi állapotának aggasztóra 
fordulását látja és a lap szerint ez 
a körülmény nagyban hozzájárul a 
lezajlott események gyors kifejlődé
séhez.

— Azok a férfiak —írja a Jour
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nal, akik Németországban i.-íenleg 
a rendfenntartásáért h-'elősek, úgy 
látták, hogy meg kel) szilái ditani a 
helyzetei, tekintettel arra, hogy az 
elnökiilódias kérdésének lehetősége 
hamarosan aktuálissá válhat.

A Saja Városi Mgári 
Fiúiskoh1933-34.ói 

működése.
A városi Polgári Fiúiskola 

az elmúlt tanévben 375 tanuló
nak adott ki bizonyítványt. 
58 tanuló lett jeles, 161 jó és 
108 pedig elégséges rendű. 24 
bukott meg egy tárgyból, 19 
kettőből és 5 tanuló pedig több 
tantárgyból kapott elégtelen 
kalkulust.

A tanulók több mint egy 
harmadát a vidék küldte be 
az iskolába : 127 Bácsbodrog- 
vármegye községeiből, 22 pe
dig más vármegyéből. Sokan 
igénybe veszik a kedvező va
súti és Mavart menetrendet s 
mint bejáró tanulók csak a 
tanulási időre naponkint vo
nattal jönnek be Bajára. — A 
tanulókat anyanyelvűk szerint 
négy csoportba oszthatjuk: 
281 magyar, 81 német, 12 
bunyevác és 1 sokac.

A tanári testület.

A tanítás — nevelés nehéz 
munkáját tizenegy tanár — 
élükön Udvardi Lázár igazgató 
— és négy hitoktató végezte.

A tanári testület tagjai : Ud
vardi Lázár igazgató, Scultéty 
Andor igazgató-helyettes, Bajai 
József, Balogh S. Károly, Hock 
Károly, Hódsághy Béla, Kiss 
István, Lukin Sándor, Nagy 
Ferenc, Ozorai János és Toch 
Zsigmond. Hitoktatók : Tóth 
Mihály, róm. kát., Rácz Ká
roly lelkész, ref., Kemény Gá
bor lelkész, ág. h. ev., és Lővy 
Andor, izr.

— Imrédy pénzügyminiszter 
hazaérkezett Londonból. Imrédy 
Béla pénzügyminiszter vasárnap reg
gel visszaérkezett Londonból, ahol 
az angol hitelezőkkel eredményes 
tárgyalásokat folytatott. A pénzügy
miniszter vasárnap Balatonföldvárra 
utazott ma érkezik vissza Buda
pestre s tesz, részletes jelentést a 
miniszterelnöknek.

Olcsó week-end sajt 
és iuh-sají, naponta 
készüli friss tea-vaj

legolcsóbban
és 

legmegbixhatóbban 
RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében 
szerezheti be. — Viszontel

adóknak nagy árengedmény!

Eckhardték bevonulása 
az Egységes Pártba 

őszre várható.
A Független Kisgazdapárt 

Szolnokon tartott nagygyűlést, 
amelyen felszólaltak Eckhardt 
Tibor és Tildy Zoltán is. Eck- 
hardt a titkos választójogról 
beszélve kijelentette, hogy ha 
Gömbös az ősszel tényleg be
vezeti azt, úgy a kisgazdapárt 
százszázalékosan a miniszter
elnök mellé fog állani és tá
mogatni fogja programja ke
resztülvitelében. Kijelentette

Hajsza az autós banditák 
után.

Szombaton délelőtt — mint is 
meretes — a Széchenyi-utcában két 
revolveres, autós bandita három 
revolverlövéssel megsebesítette Job
ban István bankaltisztet, a Hazai 
Bank pénzbeszedőjét, majd pénzes
táskáját elrabolva, elmeneküllek.

Az amerikai izü rablótámadás 
után a főkapitányság rablási cso
portjának mintegy ötven detektivje 
vette üldözőbe a BE 544. rend
számú autót, amellyel a revolveres 
támadók elmenekültek. A gépko
csit, amely Somlyody Lászlónak, a 
Legitimista Néppárt igazgatójának 
tulajdona volt és amelyet pénteken 
ismeretlen tettesek loptak el, szom
baton délután Kőbányáa megtalál
ták.

Vasárnap teljes apparátussal foly
tatódott a banditák üldözése. A

A bajai sakkozók
elvesztették Mohácson a revanche- 
mérkőzést is. Tegnap volt Mohá
cson a Bajai Sakk Kör megerősített 
csapatának második mérkőzése a 
mohácsi Iparos Sakk Kör csapatá
val. Tíz játékossal vonult fel Baja, 
hogy revánsot vegyen a múltkori 
7 : 3 as vereségért. Ez azonban nem 
sikerült, mert elvesztették ezt a mér
kőzésüket is I Meglepetést keltett a 
mérkőzés folyamán, hogy Spitzer 
István, a bajaiak első helyezettje 
már a megnyitásnál nyomasztó hát
rányba került a mohácsi Prókayval 
szemben, akinek pár perces játéka 
is elég volt ahhoz, hogy legyőzze a 
bajai játékost. Ennek a vereségnek 
kihatása volt a többi bajai játékos
ra is és igy a hátralevő kilenc játsz
mából csak Hechtl Ernő, Kemény 
József, Bernschütz Lajos és Mer- 
melstein Árpád tudtak nehéz mun
ka után a bajaink számára egy-egy 
pontot biztosítani. A mérkőzést vég
eredményben 12 és fél—7 és fél 
pontarányban a mohácsi sakkozók 
nyerték. A bajaiak közül pontokat 

még, hogy ők nem akarják 
megbontani a Nemzeti Egység 
Pártjának egységét s teljesen 
meg vannak győződve a mi
niszterelnök jóindulatáról.

Eckhardt után a többi kis
gazda képviselő is hasonló
képpen beszélt. Úgy Eckhardt
ék már a közelgő fúziótakar
ják előkészíteni, amelyre elő
reláthatóan ősszel kerül a sor.

közönség köréből számos bejelentés 
érkezett a banditák kilétét illetően, 
azonban egyik nyom sem bizonyult 
helyesnek. Vasárnap kora reggel 
idézték be az eset szemtanúit a fő
kapitányságra, akiknek bemutatták 
a bűnözőkről készített fényképal
bumot, hogy nem ismerik-e fel 
valamelyikben a revolveres táma
dás tetteseit. A tizenegy tanú kö
zül nyolcán egy nemzetközi betö
rőben vélték felismerni az egyik 
tettest. A rendőri nyilvántartó sze
rint azonban a gyauusilott másfél
éves börtönbüntetését tölti ki a 
váci fegyháxban. Ennek ellenére 
Győrffy Aladár dr. rendőrfőtaná
csos, a bűnügyi osztály vezetője 
telefonon érdeklődött a váci fegy- 
házban, ahol a gyanúba vett betörő 
valóban büntetését tölti.

nyertek : Mermvlstein Árpád 2 pont, 
Bernschütz Lajos 2 pont, Tánczos 
Ernő, Hechtl Ernő és Kemény Jó
zsef 1 1 pont, Polich Miklós fél pont.

Gyakorlati útmutatással 
siet a minisztérium a 

gabonacséplők 
segítségére.

Régi panasza volt a gazdaközön
ségnek, hogy a gabonacseplések 
idején a szemveszteség néha jelen
tős károkat okoz. A bajok orvoslá- 

| sara a földművelésügyi miniszter 
egy rendeletet adott ki s abban fel
hívja a város gazdasági hivatalát, 
hogy a cséplési veszteségek csökke
nését célozó útmutatóval tájékoztas
sa a gazdaközönséget a szükséges 
eljárásokról.

Ez az útmutató ujitás, most je
lent meg kőnyvalakban és igy ter
mészetesen a legnagyobb érdeklő 
désre tarthat számol a gazdaközön
ség részéről. A gyakorlati tanácsa
dót a bércsépiőgéptulajdonosoknak

Tánczos Ernő 
Társa kft.
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Föüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. szám 
Telefon 85.

Fióküzlet: Vörösmarty-utca 3 szám 
a Központi Szálloda mellett 

IZSÁK JÓZSEF 52. T. 
vegyészeti gyár lerakata.

darab Izsák kézmosószappan P — 10
tejkrémszappan P —■54
lanolinszappan P — 78

mandulaszappan
nagy P — 28

közép P — 22
kicsi P —18

kgr. fürdőszappan P 1'48
darab kókusz-szappan P —-18
csomag shampoo P -.18
üveg kölnivíz 50 gr. P 14Ü

kölnivíz 100 gr. P 230
dekagrain vegyes illatú kölnivíz P —14

te jkrém P — 04
pouder P — 08

hintőpor la. P — 04
fenyö-fürdötabl stta P — 22

üveg Izsák sósborszesz kicsi P — 58
.. .. nagy P 196

a kereskedelemügyi minisztérium 
fogja megküldeni az ipát kamarák 
utján.

A bajai és a szenlistváni gazdák 
a városházán dr. Reiser Antal ta
nácsnoknál kapják meg az ingyenes 
útmutatást.

HÍREK.
— Szabadságon a törvényszéki 

fötlsztvlselök. A bajai törvényszék 
vezető tisztviselőinek egy része a 
mai nappal kezdette meg nyári sza
badságát. Ma kezdette meg szabad
ságát dr. Linzer Károly törvény
széki elnök, dr. Gál Károly ügyész, 
dr. Hofímann Emil, dr. Marjay 
Péter és Zakariás Gyula törvény
széki bírók.

— A Misszió Te Deumja. A ba
jai Szociális Missziótársulat ma tar
totta ezidei munkaévét bezáró ün
nepélyes Te Deumját. Reggel 8 óra
kor a belvárosi plébánia templom
ban dr. Gonclik Kálmán apátplébá
nos ünnepélyes misét mondott s 
annak keretében az egyesület tag
jai a szentségekhez járultak.

— Negyvennégy bajai tanitónö- 
jelölt kapott oklevelet. A bajai 
zárda tanitónőképzőjében csütörtö
kön fejeződtek be a legelső képe
sítő vizsgálatai. Negyvennégy tanító 
nőjelölt vizsgázott, valamennyien 
kitűnő eredménnyel. Pénteken dél
után volt a bizonyítvány kiosztás, 
utána az intézetben búcsú-uzsonnát 
rendeztek az uj bajai tanítónők. A 
bucsudélulánon dr. Dehény M. 
Alacoque intézeti igazgatónővel részt- 
vett az egész tanári kar, azonkívül 
a vendégek sorában megjelent dr. 
Gonczlik Kálmán apát az intézet 
érseki biztosa, Vetsényiné dr. Csoór 
Andrea h. városi tisztifőorvos és a 
miniszteri vizsgabiztos Dobossy Elek 
az állami tanitóképző intézet igaz
gatója és felesége.
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— Szentiványi Béla óriási si
kerrel szerepei? Keiebián. Szent- 
iványi Béla a Buján közszeretetben 
álló színigazgató vasárnap este Ke- 
lebián tartott nívós müvészestet, 
amelyen Jeges:; Józsefné, Gyenizse 
Károly, Kiss György veitek részt. 
A miivészest a kelebiai közönség 
általános tetszésével találkozott. A 
szervezési munkában Krausz Dezső 
kelebiai szőlőbirtokos veit részt és 
az ö munkájának köszönhető nagy
részben, hogy a magasszinvonalu es 
irodalmi értékű müvészestet zsúfolt 
ház előtt játszották végig.

— Évzárd ünnepély a íjácsal 
máSÍ Zárdában. Az almási Zárda 
hangulatos ünnepély keretében fe 
jezte be az idei tanévet. A növen
dékek egy kis színpadi bohózattal 
kedveskedtek a közönségnek, majd 
pedig a végzett növendékek búcsút 
vettek Barth Benedek igazgatótól és 
Mária Menadóra osztály főnöknő- 
jüktől. Az ünnepélyt uz igazgató 
szavai zárták be.

— A Nefelejts-^utsuest öt pa
rancsolata. 1. A meghívót ne fe
lejtsed otthon, mert felmutatása kö
telező. 2. Utcai ruhában jöjj. 3. Le
gyen jó kedved. 4. Majomsziget ala
kításában ne vagy rész!, hanem : 5. 
Táncolj végkimerülésig! A Tanitó- 
nőképzőt végzett növendékek Ne
felejts Bucsuestje 4 én szerdán este 
fél 9 órakor a Központiban lesz.

— Uj kaszinó alakult Bácsal
máson. A bácsalmási határban 
fekvő Doboka Nagyjáráson Péter 
Pál napján alakult meg a „Doboka 
nagyjárási bor és gyümölcstermelők 
egyesülete" név alatt a kiiltér első 
kaszinója. Az egyesület célja tájé
koztatni a tagokat szollá és gyü
mölcstermelési kérdésekben és bele
kapcsolódni az országos szöllöszeti 
és borászati egyesületek működé
sébe.

— Petris Brúnói Baján. Petris 
Brúnó julius 1 én kezdte meg Baján 
a Nemzeti Szálló nagytermében 
nyári tánctanfolyamát. Petris Biunót 
nem kell külön bemutatnunk Baja 
város nagyérdemű közönségének, 
mert köztudomású, hogy a főváros 
egyik neves tánctanára és Budapes
ten a — „Belvárosban" (IV. Párisi
utca 2.) — magas nívójú táncisko
lája van, melynek állandó vendége 
a főváros elile publikuma. Mint már 
rendesen a múltban úgy ez évben 
is megtartja nálunk szokásos nyári 
tánctanitását babi, diák, haladó és 
felnőtt csoportok számára a legszak- 
szerübb táncoktatás szerint. Beava
tott helyről kapott értesülésből tu
domást szereztünk arról, hogy Pet
ris Brúnó tánciskolája iránt váro
sunk nagyérdemű közönsége az idén 
fokozottabb mértékben érdeklődik, 
mert ez évben újból megindul az 
ismert okokból oly hosszú ideig 
szünetelni kénytelen zártkörű esti 
tanfolyam. Közönségünk a legna
gyobb pártfogással karolja fel a 
minden követelményeknek megfelelő 
tánciskolát, melynek jelszava : ero
tika nélkül és az illem keretein be

lül I Kívánunk Petris Brúnón I. a 
. sok reményekkel kecsegtető I mfo- 
1 lyamhoz szép sikert, hogy a jövő

ben is legyen szerencsénk hozzá, 
mint a jelemben es az előző évek
ben.

Aranyérnél
és az ezzel járó béldugulás, végbél 
repedés, kelés, terhes vizelési inger, 
máiduzzadtság, derékfájás, mell 
szorulás, szívdobogás és szédülesi 
rohamok esetén a természetes 
„Ferenc JózSí’f**  keserüviz haszná
lata csakhamar kellemes megköny- 
nyebbülésl eredményez. A belső ba
jok orvosai az igen enyhe hatású 
Ferenc József vizet gyakran min
dennapi használatra, reggel és este 
egy-egy félpohárnyi menyiségben 
rendelib.

— Évzáróünnepély a bácsal
mási állami polgári fiúiskolában. 
Műsoros ünnepély keretében fejezte 
be az 1933-34. tanévet az almási 
fiú polgári. Ormai Balázs igazgató 
megemlékezett az intézet 10 éves 
fennállásáról, majd pedig átadta 
Gáncson János negyedik osztályos
nak, mint az intézet legjobb diák
jának „Ady összes verseit".

— Giíinevere szerelme. A 
„nagy szerelem" diadalmas himnu
szát irta meg a világhírű írónő eb
ben a regényben. Hugh Dremont és 
Guinevere Bohun szenvedélyes küz
delme a boldogságéit izgalmasabb 
és meghatóbb minden más élmény
nél. Tragikus események során ju
tunk el a békéltető megoldásig, amev 
egymáshoz vezérli a szerelmeseket. 
Megjelent a Milliók Könyve legújabb 
száma, ára 20 fillér, kapható min
denütt.

— Olcsó volt a hagyma a pén
teki hagymavásáron. Pénteken volt 
Baján a szokásos hagyma vásár. 
A piacteret szinte ellepték a hagy
maárusok, akik javarészt Foktőről 
részben a bácskai községekből jöt
tek a hagymavásárre. Esztendők 
óta nem hoztak Bajára annyi hagy
mát mint most. A hagyma éppen 
ezrt igen olcsó volt.

SPORT.
A Ferencváros győzött az 

Újpest vereséget szenvedett 
a második forduld első 

mérkőzésén.
Ferencváros—Kladno 6:0

A zöld-fehérek nagyszerű játékkal 
lépték le elbizakodott ellenfelüket. 
Góllövők Sárosi(3), Toldi, Kemény, 
Polgár. A csehek fegyelmezetlen vi
selkedése nagy visszatetszést keltett.

Juventus—Újpest 6:1 (1:1)

Az első félidő eredményét a Ju- 
pentus szerencsével éri el a máso
dikban az újpesti csatársor meddő
sége veszti el a mérkőzést. Az ola
szok két gólja védelmi hibákból esik.

Kikapott a Keac az országos 
amatűrdöntüben.

Tokodi USC Sieti KEAC 1:0 (0:0)

A tokodi csapat nyújtotta a lel
kesebb, a szegedi a technikában 
kiforrottabb játékot. Eredménytelen 
félidő után Kiss a tekodiak jobbösz- 
szekötöje átsiklik a védők közölt la
pos lövése a balsarokban köt ki. 
Gól után fellángol a Keac lelkese
dése de a szerencsétől támogatott 
Tokodnak sikerül kihúzni a mérkő
zés végéig és ezzel országos ama
tőrbajnokságot nyerni. A győztes 
csapatban Sárkány, Kemény, Kin
cses és Tóth tűnt ki a Keac nál 
Jávor, dr. Karácsonyi és Fekete
kovács érdemel dicséretet

A Dnylasz közgyűlése 
elvetette a Turul kérelmét.

Jelentettük olvasóinknak, hogy az 
alszövetség intéző bizottságának 
azon határozata, melynek alapján 
a BTSE-t a pécsi egységes első 
osztályába felvegye, felebbezés foly
tán tegnap került a közgyűlés elé, 
melynek eredményeként a Turul 
kérelmét 14:16 szavazat arányban 
elutasították. A szövetség ugyanis 
reméli, hogy a Turul be fog nevez
ni a bajai alosztályba az eddig ne
vezett 4 csapat mellé. Értesülésünk 
szerint a Turulnál másként véleked
nek és más módot fognak keresni 
a csapat foglalkoztatására.

< apíulajdonos: 

dHÍZV ISI ifik.

Mos 4-én, szódádé®
JsaSius 5-én, csütörtökön: 
tada WráraiM!

MACM.SAJ0
személyes fellépte
Vádnál László legújabb 
legsz^oirkázóbb tréfásban

Hacsek . . Herczeg Jenő
Sajó . . . Kom lós Vilmos

A legnagyobb
kacagóműsor
ragyogó filmkiegészítéssel!!

kendet helyárakkai!

I

A FrwHi csak
Stühmer névvel

valódi. 5

— fí kedvezőtlen időjárás miatt 
1 ehnarsdt régi és a jelenlegi Turul 
j közti mérkőzést elöre:alhatólag szóin- 
j haton tartják meg.

Rorárius LüSilÓ a Turul volt 
I all Iája a Cegléd Törökszentmiklós 
i közli vi dalon Cegléd színeiben in- 
, dúlva, 7 számban ért el jó helye- 
I zést.

— CSÍK Ferenc nagy fölénnyel 
1:00 2 mperces idővel nyerte a 
Grand Prix t. Tat is harmadik ’ett.
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A legjoőb Mai és bácskai gagilag 
é$ a legszebb magyar folyóirat 

együttes előfizetése
a kedvezmények egész sorával örvendezteti meg 

a t^aja-Bácska olvasóit.
A BAJA-BÁCSKA : Lóink rendkívüli, újabb kedvezményi nvuj

tünk, amikor lapunk elöfizeiésével együtt elfogadunk előfizetéseket a leg
szebb, legtartalmasabb és le 2értékesebb képes havi folyóiratra, amely 
TÜKÖR címmel .. Fr iklin T.JMik’t kiadásában jelenik meg. \ 
minden száma egy egy 80 oldahs füzei, lelistele a magyar irodalom, tu 
dománv és művészei ! rinékével, fényképekkel, rajzokkal érdekes
rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomtató műhelyében nyolcvan 
esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI ÚJSÁG folytatása és szelle
mi örököse ez a folyóiut, .'inunk tisztes hagyományait követi a nemzeti 
műveltség és a b chniiia mai színvonalán.

A TÜKÖR elöfíz-íAe .>gv évr<- 8 pengő 4Ö ffílíér, félévre 4 pengő 
40 filter, de ;. BAJA-BÁCSKA előfizetői, ha a KAJA-BÁCSKÁRA és a 
TÜKÖR'-re < ,n fizetnek elő. keltőér: egész évr« 3G pengő 72
fillér!, félévre 15 ptíítflö 52 füléit, ne A'. dérre 7 pengő 76 fülért és 
egy hónapra csupán 2 pengő 5S fiítár*  fizetne! .

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a TÜKÖR-nek teljesjogy 
előfizetői l<szn<k s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, ame
lyeket a TÜKÖR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosit és 
amelyekkel az előfizetési dij többszörösen vissz atérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK-TERE 2.

Ezennel bejelent' ■n>. hotív ■> BAJBBÁCSKA előfizetésével együtt a 
TÜKÖR c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kéj cm, szíveskedjenek a 
folyóiratot 1934. tói ig, tehát
egy hónapon át — negyedéveit át — féléven át — egész éven át — 
címemre megk 
zetél..-.......

Kelt
Név:

üideni. Az előfizetési dijat — az előfizetési dij kíilönbö 
ó -szegben Önöknek egyidejűleg beküldőm.

,193 . hó. -n

Foglalkozás : 
Postás címe: -

VÉRTES észvénytársasáB BfiJSÍ F58KJÁ
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Teíefon 52.

fatei 5 kilogrammos iéglabrikett
cséplésire íegoícsdsbb! — Kályhafűtésre hasunétjöíi:

ístaí ás liokszbrikettet,
budapesti öSssrendű oázkokszst.

Eladás nasyísan és liicsinybesi. házhoz szállítva.

Éjjeli 
swigálaWt tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
julius 2-tűl juHus 8-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSY ÖDttN 
gyógy-,zuí tára.

Saját gyártmányú
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

Ű «E=S D

I Kerti murva |
j Dimakavics ö

ij Cement 
fi Kőpor

Nádffoaat 
t Szigetelő t 
| tetőpapir

Legolcsóbb 
beszerzési forrás!

és

FT

Erzsébet királyné-utca 38.
■Híe4íái..EÚ

S7.

BAJA-BÁCSKA g 
építkezési és tüzelőanyag 

kereskedés ,<

8

Saját gyártmányú

gyeimet 
tMIWSI
nagy választékban

EGYSZERŰ ÉS ÖSSZES

iegszeöö kivitelű

SIMLIS 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

(árimhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA. 
Telefon: 150.

Minden igényi lüe!«gité

Cementlapok. 
Betonárok,

Síremlékek.
valamint beton és műkőo«u»- 
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők: 

és DELYKw>'Xai»
cementárugyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25
Kedvező fizetési feltételek. 
ayártméiyalHkírt Hamletunk.

Hőjeweit 
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban készíti el a

Bakarceldeoldberser 
könyvnyomda!!

HÍRÖETÉSEKET felvesz
A NYffi8í®RVátWAT.

Az öj HOT. menetrend: Srvémres máj. i 5-ft©s.

Hercegszántó

Érkezés H o n n a n ? Inc; lllás
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40

7 25 Ujdombovár 5 20

I 32 Hercegszántó 5 20

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31

9 26 Pécs, Budapest 8 00

13 25
Budapest, Sárbogárd, 

Bátaszék 10 ll

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50

14 33 Ujdombovár 14 03

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43

18 03 Gara 14 48

18 27 Hercegszántó 15 05

18 42 Bpest, Kiskunhalas 15 55

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bálaszék 19 02

21 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 20 43

22 58 Bpesi, Sárbogárd 2l 59

Bátaszék, Ujdombovár

Hercegszántó
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest. Csikéria

Gara
Bátaszék*, Sárbogárd, 

Budapest
Bálaszék. Pécs.
Sárbogárd, Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria
Bátaszék-. Ujdombovár, 

Budapest

Ga ra
Bátaszék, Sárbogárd,

Budapest 
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria 
Ujdombovár, Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Hová?

SMátvás király-tér 10.
Telefon 356.

a &:~s» is=3» r—rso 0 __________ _____________
Nvo-nónf Rakanek és Goldberg^r könvvnvomdáiába Hív-.

Férfi öltönyök
Tavaszi feafeátelí legolcsóbban és legelegánsabban Háté Iáim orhzabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.


